

**Kategorija:** Penis Navlake

Penis navlaka 23cm

Šifra proizvoda: ORION03139

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uživanje u ljubavi i intimnim trenucima može biti bolja i uzbudljivija avantura uz našu **penis navlaku**, koja donosi nove dimenzije zadovoljstva. Ovaj izvanredni dodatak od 23 cm će transformisati vaša intimna iskustva, plasirajući vas i vašeg partnera u svet neprevazičenih užitaka. Uz jedinstveni dizajn, koji uključuje detaljno izražene vene i rukav za testise, svaki dodir biće intenzivniji, a svaki susret nezaboravan.

Naša **penis navlaka** ne samo da dodaje debljinu, već produžava penis za oko 5 cm, pružajući potpuno novo iskustvo koje će vas ostaviti bez daha. Bilo da ste već iskusni u korišćenju seksualnih dodataka ili ste tek na početku, ova navlaka će zadovoljiti vaše najdublje želje. Izrađena od visokokvalitetnog TPE materijala, garantuje potpunu sigurnost i udobnost tokom korišćenja. Njena phthalate-free formula obezbeđuje da se pridržavate najviših standarda sigurnosti, tako da možete uživati bez ikakvih briga.

Osim toga, vodootpornost naše **penis navlake** otvara vrata novim mogućnostima – možete je koristiti pod tušem ili u kadi, čime ćete dodatno obogatiti svoje iskustvo. Prečnik od 3 cm čini je dovoljno prilagodljivom za sve koji žele da istraže nove dimenzije uživanja. Prozirni dizajn omogućava ne samo vizuelnu privlačnost, već i savršeno uklapanje u svaki stil i preferenciju.

Zamislite trenutke kada sa partnerom ili partnerkom otkrivete nove granice zadovoljstva uz našu **penis navlaku** brenda Orion. Ona je estetski privlačna i kvalitetna, što je čini savršenim dodatkom za svakoga ko želi da unese uzbuđenje u svoj ljubavni život. Preporučujemo korišćenje lubrikanta za lakše postavljanje, čime ćete dodatno pojačati osećaj udobnosti i uživanja.

Donesite odluku danas i započnite svoje putovanje ka nezaboravnom zadovoljstvu. Naša **penis navlaka** je investicija u vaš ljubavni život, a uz diskretnu dostavu, vaša privatnost je u potpunosti zagarantovana. Bez obzira na to da li se brinete o tome kako će vaša kupovina izgledati ili želite

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

osigurati da vaša intima ostane samo vaša, mi brinemo o svemu.

Uživanje je na dohvata ruke – ne propustite priliku da unapredite svoje intimne trenutke i donesite uzbuđenje u svoj krevet. Naša **penis navlaka** je idealan način da obogatite svaki aspekt svoje seksualnosti, u skladu sa svojim željama i potrebama. Sada je vreme da preuzmete kontrolu nad svojim zadovoljstvom i istražite sve što ova izvanredna igračka može da pruži.

Dopustite sebi da doživite iskustvo koje će vam promeniti život. Naručite svoju **penis navlaku** danas i otključajte nove dimenzije užitka koje niste ni slutili da postoje. Uživajte u istraživanju, otkrivanju i deljenju nezaboravnih trenutaka sa svojim partnerom. Naša **penis navlaka** je ključ za otkrivanje novih užitaka, a mi smo ovde da obezbedimo da vaša kupovina bude jednostavna, brza i diskretna.

Deklaracija

Model:	Penis navlaka 23cm ORION03139
Naziv i vrsta robe:	Penis Navlake
Brend:	Orion
Boja:	Prozirna
Materijal:	TPE
Miris/Ukus:	Vodootporni
Barkod:	4024144532971
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,20 KG
---------------	---------